
Código
actual

Código
anterior Denominación Precio de

Lista + IVA

QR00037J01 QUINTA RUEDA 3  1/2" Convertible a 2" 38.179,09
260000001-P SK37C185 QUINTA RUEDA 2" - 185 mm de Altura 12.746,19
260000447-P SK37C150 QUINTA RUEDA 2" - 150 mm de Altura 12.075,60
260000482-P SK37C250 QUINTA RUEDA 2" - 250 mm de Altura 14.165,84
QR00100J01 QUINTA RUEDA 2" CONVERTIBLE A 3 1/2" 43.192,84
260000102-P SK38G1 QUINTA RUEDA 3  1/2"  Oscilante 98.180,97

CONSULTE LOS DESCUENTOS VIGENTES
 POR TELEFONO O A TRAVES DE 

LISTA DE PRECIOS JOST  02 / 2014

Vigencia 27 / 08 / 2014

QUINTA RUEDA

260000102-P SK38G1 QUINTA RUEDA 3  1/2"  Oscilante 98.180,97
QR00139J01 SK38G1-2 QUINTA RUEDA 3  1/2"  Oscilante - Convertible a 2" 98.487,90

ST02002B40 000002036 TUERCA DE TORNILLO DE AJUSTE 4,45
AD00383B40 000001118 TORNILLO ALLEN M14x2x22 CL 8.8 20,87
AD00380J40 QR00014 GUIA CON ROSCA DE AJUSTE 43,62
QR00022J01 QR00026 ENGANCHE DE TRABA 366,71
AD00342J00 SK1259 TACO DE GOMA SUPERIOR 292,67
QR00061J01 SK1372 SUJETADOR DE ZAPATA 314,49
QR00108J00 SK1513 CONJUNTO TORNILLO DE MANIJA 53,83
AD00446J51 AD00446 TUBO PARA LUBRICACION 50,17
AD00558J00 SK2005 FIJADOR DE ZAPATA 3.564,43
AD00557J00 SK2006 TACO DE GOMA SUPERIOR 568,48
AD00559J00 SK2007 TACO DE GOMA INFERIOR 138,97
QR00063J01 SK2104002SP ZAPATA 150 mm DE ALTURA 1.195,60
QR00062J01 SK2104001SP ZAPATA 185 mm DE ALTURA 1.256,33
QR00064J01 SK2104014SP ZAPATA 250 mm DE ALTURA 1.832,52
AD00343J00 SK2105025 TACO DE GOMA INFERIOR 42,21
AD00548J00 SK210601 RESORTE DE ENGANCHE DE TRABA 184,18
AD00330J40 SK2106067 PERNO DE ENGANCHE DE TRABA 40,58

DESPIECE QUINTA RUEDA 2"

AD00330J40 SK2106067 PERNO DE ENGANCHE DE TRABA 40,58
AD00669J00 SK212114 PERNO COMPLETO 482,46
QR00110J00 SK212151 DISCO DE FRICCION 2" con tornillos 356,84
QR00025J01 QR00029 DISCO DE FRICCION 2" sin tornillos 327,08
QR00109J00 SK2121-15 TORNILLO ALLEN COMPLETO 83,27
QR00111J00 SK212169 KIT DE REPARACION tacos de goma + tornillos + tuercas y arandelas 842,78
QR00112J00 SK212204 PERNO CON OJAL COMPLETO 70,89
AD00700J51 SK220512 TUBO PARA LUBRICACION 729,03
QR00065J40 SK3105005 TORNILLO DE AJUSTE 113,95
QR00060J01 SK3105015 MANIJA DE ENGANCHE 313,30
QR00059J01 SK3105018 PALANCA DE LA BARRA DE TRABA 316,80
QR00119J00 SK310520 RESORTE DOBLE DE ROTORNO DE MANIJA 102,52
QR00142J00 KIT DE REPARACION DISPOSITIVO DE TRABA 1.933,93
QR00024J01 QR00028 BARRA DE TRABA 424,85
QR00116J00 SK322101 KIT DE REPARACION DISPOSITIVO DE TRABA 123,77
QR00143J00 TORNILLO COMPLETO 57,31
SK-3221-52 KIT DE REPARACION 912,29
AD00331J40 SK847 RESORTE DE ENGANCHE DE TRABA 11,69

AD00560J00 SK240401 ZAPATA 190 mm DE ALTURA 15.966,42
DESPIECE QUINTA RUEDA 3 1/2"

AD00560J00 SK240401 ZAPATA 190 mm DE ALTURA 15.966,42
AD00553J00 SK240501 BARRA DE TRABA 3.198,26
AD00551J00 SK240504 PALANCA DE LA BARRA DE TRABA precio especial
AD00708J00 SK240509 RESORTE DE TORSION 69,46
AD00562J01 SK240513 ENGANCHE DE TRABA 2" 2.676,37
AD00549J01 SK240514 ENGANCHE DE TRABA 3 1/2" 4.123,95
AD00556J00 SK240515 SOPORTE DE PALANCA 1.039,59
AD00670J00 SK240518 PERNO DE ENGANCHE PARA TRABA 80,13
AD00707J00 SK240519 ARANDELA 77,06
AD00552J00 SK240523 RESORTE DOBLE DE RETORNO DE MANIJA 364,45
AD00554J00 SK240527 BARRA DE ACCIONAMIENTO 2.463,44
AD00597B40 SK242108 TORNILLO ALLEN 84,74
AD00704J00 SK242150 TORNILLO COMPLETO 72,50
AD00709J00 SK242151 TORNILLO COMPLETO 43,39
AD00701J00 SK242152 TORNILLO COMPLETO 78,85
AD00703J00 SK242153 TORNILLO COMPLETO 20,59
AD00702J00 SK242155 TORNILLO COMPLETO 132,47
AD00598J01 SK242156 DISCO DE FRICCION 3 1/2" 4.527,05
QR00153J01 SK242157 DISCO DE FRICCION 2" 2.516,53
QR00130J00 SK242198 KIT DE CONVERSION DE 3 1/2" A 2" 4.636,99
QR00131J00 SK242199 KIT DE CONVERSION  DE 2" A  3  1/2" precio especial
QR00121J00 KIT DE REPARACION DISP. TRABA 917,90
AD00710J00 MANIJA 1.183,91



Código
actual

Código
anterior Denominación Precio de

Lista + IVA

CONSULTE LOS DESCUENTOS VIGENTES
 POR TELEFONO O A TRAVES DE 

LISTA DE PRECIOS JOST  02 / 2014

Vigencia 27 / 08 / 2014

QUINTA RUEDA
AL 1000002L PATA DE APOYO CON EXTENSOR (Separacion 1585mm) 8.612,02
AL00225J01 AL1000005 PATA DE APOYO S-FOOT SIN EXTENSOR (Separacion1260mm) 11.026,66
AL00230J01 AL1000006 PATA DE APOYO S-FOOT CON EXTENSOR (Separacion1260mm) 11.371,87
AL00280J01 AL1000001C PATA DE APOYO SIN EXTENSOR (Separacion 1260mm) 7.949,19
AL00281J01 AL1000001L PATA DE APOYO SIN EXTENSOR (Separacion 1585mm) 8.000,85
AL00282J01 AL1000002 PATA DE APOYO CON EXTENSOR (Separacion 1260mm) 7.920,80

PATA DE APOYO

AL00282J01 AL1000002 PATA DE APOYO CON EXTENSOR (Separacion 1260mm) 7.920,80
AL00283J01 AL00050 PATA DE APOYO TELESCOPICA CON EXTENSOR (Separacion 1260mm) 9.198,78
AL00284J01 * AL00060 PATA DE APOYO TELESCOPICA SIN EXTENSOR (Separacion 1260mm) 9.265,62
AL00285J01 * AL1000018C PATA DE APOYO CORTA SIN EXTENSOR (Separacion 1260mm) 7.769,73
AL00290J01 PATA DE APOYO B280 11.992,23
AL00340J01 PATA DE APOYO CON MANIJA LARGA L: 1280mm 7.949,19
AL00414J01 PATA DE APOYO CORTA C/ MANIJA EXTRA LARGA 7.620,90
AL 1000012C PATA DE APOYO CORTA CON EXTENSOR (Separacion 1260mm) 7.368,01
AL 1000012L PATA DE APOYO CORTA CON EXTENSOR (Separacion 1585mm) 8.239,55
AL 1000018L PATA DE APOYO CORTA SIN EXTENSOR (Separacion 1585mm) 7.096,65

ST05005J51 000006045 ARANDELA DE FIJACION DEL EXTENSOR Ø 6mm precio especial
AD00405J00 JS110110 BUJE DE LA CAJA DE TRANSMISION 17,85
AD00404J00 JS110109 BUJE DEL EJE DE TRANSMISION 17,00
260000136 AL1101029 BUJE DEL EXTENSOR 7,37
AD00402J00 JS1101002 BUJE PLASTICO 6,52
AD00403J00 JS110108 BUJE PLASTICO 8,49
AD00406J00 JS1101139 BUJE SEPARADOR 6,06
AL00206J00 AL1114005 CONJUNTO DE ENGRANAJE SIN PERNOS DE FIJACION 435,97
AD00273J00 AL00043 CONJUNTO DEL PERNO PATA TELESCOPICA 204,16

DESPIECE PATA DE APOYO

AD00273J00 AL00043 CONJUNTO DEL PERNO PATA TELESCOPICA 204,16
AL00306J00 JS1101160 CONJUNTO DEL RODAMIENTO 166,85
AL00135J00 AL1114500 CONJUNTO DEL SIN FIN 891,15
AL00029J00 CONJUNTO SIN FIN PATA TELESCOPICA precio especial
AL00313J00 JS1118112 CONJUNTO TORNILLO-ARANDELA-BUJE-TUERCA 102,26
AL00309J00 JS111805 CONJUNTOS DE ENGRANAJES C/PERNO DE FIJACION 470,67
AL00020J01 JS1113-126 EJE 163,86
AL00310J00 JS111806 EJE DE TRASMISION C/ESFERAS Y RESORTE 518,80
AL00201J00 JS111404 EJE DE UNION DERECHO 249,07
AL00202J00 JS1114223 EJE DE UNION IZQUIERDO 155,07
AD00423J00 JS1113174 EMPUÑADURA precio especial
AL00314J00 JS111814 ENGRANAGE CONICO CON PERNOS 226,34
AL00144J01 JS1113106 EXTENSION 278,37
AL00207J01 JS4 EXTENSOR 579,06
AL00171J01 MANIJA PARA PATA REFORZADA 368,28
AL00341J01 MANIJA LARGO: 545mm 512,76
AL00211J01 JS1113006 MANIJA Y EMPUÑADURA PARA PATA 343,40
AD00401J00 JS112007 PERNO DE FIJACION DE TUERCA 6,06
ST21002J90 JS112002 PERNO ELASTICO DEL CONJ. DE ENGRANAJE Ø 10 x 40 mm 5,14
ST21003J90 JS112003 PERNO ELASTICO DEL CONJ. DE ENGRANAJE Ø 6 x 40 mm 2,09ST21003J90 JS112003 PERNO ELASTICO DEL CONJ. DE ENGRANAJE Ø 6 x 40 mm 2,09
AL00312J00 JS111809 PERNOS ELASTICAS P/FIJACION ENGRANAJE CONICO 18,70
AL00311J00 JS111808 PERNOS LASTICOS P/FIJACION ENGRANAJE MAYOR 16,15
AL00222J01 ER200G PIE DE APOYO DERECHO CON CAJA REDUCTORA (SIN MANIJA) 5.161,59
AL00221J01 EL200G PIE DE APOYO IZQUIERDO SIN MANIJA 3.635,92
AL00238J01 PIE DERECHO TELESCOPICO (motriz) 6.625,88
AL00237J01 PIE IZQUIERDO TELESCOPICO 5.628,40
AL00288J01 PIE IZQUIERDO (sin caja motora) p/pata B280 3.550,56
AL00289J01 PIE DERECHO (con caja motora - sin manija ) p/pata B280 precio especial
AL00315J00 JS111815 PIÑON CONICO C/PERNOS DE FIJACION. 181,30
AL00308J00 JS111804 RESORTE Y ESFERAS 11,33
AD00424J00 JS1101017 SOPORTE DE LA MANIJA precio especial
AL00204J01 JS1111010 TAPA DE CAJA DE TRANSMISION 172,04
260000113 JS1101038 TAPA SUPERIOR DE LAS PATAS 25,00
AD00412J00 JS110112 TAPON DE CAUCHO 2,99
AD00417B52 JS1120073 TORNILLO DE FIJACION DE CAJA 4,63
ST01002B51 000001111 TORNILLO DE FIJACION DEL EXTENSOR M6 x 1 precio especial
AD00375B40 JS1113005 TORNILLO DE MANIVELA M10 9,34
AD00301J52 AD00301 TUBO DE FIJACION DEL EXTENSOR 17,44
AL00049J01 AL00049 TUBO DE UNION LARGO 1260 mm 278,92
AL00259J01 JS1110090 TUBO DE UNION LARGO 1585 mm 434,64
AL00006J01 AL00006 TUBO EXTERNO DERECHO 1.451,14
AL00025J01 TUBO EXTERNO DERECHO P/ PATA TELESCOPICA 1.292,51
AL00086J01 TUBO EXTERNO DERECHO PATA CORTA 1.442,32
AL00004J01 AL00004 TUBO EXTERNO IZQUIERDO 1.291,99
AL00026J01 TUBO EXTERNO IZQUIERDO P/ PATA TELESCOPICA 1.142,48
AL00087J01 TUBO EXTERNO IZQUIERDO PATA CORTA 1.344,03
AL00037J00 TUBO INTERMEDIO PATA TELESCOPICA 606,48
AL00039J00 AL00039 TUBO INTERNO CON ZAPATA- TELESCOPICA 1.286,56
AL00218J01 JS1116031 TUBO INTERNO CON ZAPATA Y GOMA 985,43
ST14002B51 000002021 TUERCA DE FIJACION DEL EXTENSOR M6 x 1 precio especial
ST03002B51 000002003 TUERCA DEL EJE EXTENSOR 1,44



Código
actual

Código
anterior Denominación Precio de

Lista + IVA

CONSULTE LOS DESCUENTOS VIGENTES
 POR TELEFONO O A TRAVES DE 

LISTA DE PRECIOS JOST  02 / 2014

Vigencia 27 / 08 / 2014

QUINTA RUEDA
AD00733J01 MALACATE PARA FIJACION DE CARGA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 340,65

PR00020J00 KZ1410000BR CONJ. PERNO REY 3.1/2" (Mesa 10mm-8 agujeros c/ contratuerca) 4.717,45
PR00021J00 KZ1412000BR CONJ. PERNO REY 3.1/2" (Mesa 12mm-8 agujeros c/ contratuerca) 4.673,16
260000086 KZ1010000 CONJUNTO PERNO REY 2 (Para Mesa 10 mm) 1.893,75

PERNO REY

MALAKATE PARA FIJACION DE CARGAS

260000086 KZ1010000 CONJUNTO PERNO REY 2 (Para Mesa 10 mm) 1.893,75
260000192 KZ1012000 CONJUNTO PERNO REY 2 (Para Mesa 12 mm) 1.893,75
260000085 KZ1008000 CONJUNTO PERNO REY 2 (Para Mesa 8 mm) 1.893,75
260000101 KZ1410000 CONJUNTO PERNO REY 3.1/2" (Mesa 10mm - 8 Agujeros) 3.419,60
260000196 KZ1412000 CONJUNTO PERNO REY 3.1/2" (Mesa 12mm - 8 Agujeros) 3.375,42
260000161 KZ1416000 CONJUNTO PERNO REY 3.1/2" (MESA 16mm) 4.473,12
PR00023J00 AD00575J00 PERNO REY 3 1/2" 12 AGUJEROS 2.662,72
260000081 AD00574J00 PERNO REY 3 1/2" 8 AGUJEROS 2.261,15

260000083 KZ1010002 BRIDA DEL PERNO REY (Mesa 10 mm - 8 Agujeros M14) 986,13
PR00019J00 KZ1012002 BRIDA DEL PERNO REY (Mesa 12 mm - 8 Agujeros M14) 939,69
260000082 KZ1008002 BRIDA DEL PERNO REY (Mesa 8 mm - 8 Agujeros M14) 907,93
260000194 KZ1416002 BRIDA PERNO REY 3 1/2" (Mesa 16mm -12 Agujeros M16 ) 1.120,17
260000080 PR101201 PERNO REY 2 " (8 Agujeros) 1.429,87
260000084 KZ1012003 TORNILLO CONJ. PERNO REY KZ1008/1010/1012/1410/1412 (M14 x 2 x 35mm) 14,16
AD00623J70 KZ1012007 TORNILLO CONJ. PERNO REY KZ1410BR/1412BR (M14 x 2 x 60mm ) 178,28
AD00568J70 KZ141603 TORNILLO CONJ. PERNO REY KZ1416000 (M16 x 2 x 45mm ) 68,39
ST03005C60 000002012 TUERCA PARA CONJUNTO PERNO REY SERIE BR  M14X2 9,01

312700013 INSTALACION NEUMATICA PARA LEVENTAEJES 482,90

DESPIECE PERNO REY

LEVANTA EJE PARA SUSPENSIÓN MECANICA
312700013 INSTALACION NEUMATICA PARA LEVENTAEJES 482,90
260000645 SP00270 LEVANTA EJE P/3 er EJE LINEA LIVIANA 5.906,64
260000646 SP00315 LEVANTA EJE P/3 er EJE LINEA LIVIANA 6.008,95
260000591 SP00300 LEVANTA EJE P/3 er EJE LINEA PESADA 5.890,94
260000644 SP00260 LEVANTA EJE P/3 er EJE LINEA PESADA 6.233,44
SP00396J01 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 6.656,82
260000143 SP00024 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 6.539,26
260000146 SP00025 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 7.658,83
260000144 SP00026 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 6.560,48
SP00027J01 SP00027 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES 6.313,02
260001044 SP00341 LEVANTA EJE PARA ACOPLADOS Y SEMIRREMOLQUES -GRAMPAS REDONDAS 540mm6.560,48

260000235 SP00094 BASE INFERIOR 1.051,43
260000236 SP00093 BASE SUPERIOR 1.045,71
SP00122J01 SP00122 CONJUNTO GOMA NEUMATICA ( Goma + Base Superior + Inferior) 4.269,32
260000400 SP00142 CONJUNTO L. EJE A.INDIRECTA P/SUS. NEUMATICA (Derecho + Izquierdo) precio especial
260000234 AD00100 GOMA NEUMATICA LEVANTA EJE 2.454,63
260000153 AD00022 GRAMPA 540mm (perfil cuadrado) 260,34
260000802 AD00307 GRAMPA 540mm Redonda 358,06
260000179 AD00010 GRAMPA 600mm (perfil cuadrado) 411,43
AD00665J90 AD00015 GRAMPA 650mm 416,64

LEVANTA EJE PARA SUSPENSIÓN NEUMATICA

AD00665J90 AD00015 GRAMPA 650mm 416,64
260000157 AD00023 GRAMPA 715mm (perfil cuadrado) 329,35
AD00513J90 GRAMPA 715mm Redonda 497,43
SP00102J00 SP00102 GUIA GOMA NEUMATICA 257,63
SP00496J01 LEVANTA EJE-SIMPLIFICADO-GRAMPA REDONDA precio especial
260000388 SP00098 LEVANTA EJE ACCION DIRECTA P/SUSPENSION NEUMATICA 3.007,27
SP00111J01 SP00111 LEVANTA EJE DERECHO A.INDIRECTA P/SUS. NEUMATICA 5.734,17
SP00107J01 SP00107 LEVANTA EJE IZQUIERDO A.INDIRECTA P/SUS. NEUMATICA 5.370,02
72600030 SP00370J01 LEVANTA EJES PARA SUSP. FS250 7.405,43



Código
actual

Código
anterior Denominación Precio de

Lista + IVA

CONSULTE LOS DESCUENTOS VIGENTES
 POR TELEFONO O A TRAVES DE 

LISTA DE PRECIOS JOST  02 / 2014

Vigencia 27 / 08 / 2014

QUINTA RUEDA
SP00141J01 SP00141 ARANDELA ( L. EJE A. INDIRECTA ) 73,13
ST07002J90 AD00080 ARANDELA DE PRESION (L.EJE A.DIRECTA Y A.INDIRECTA) 3,86
ST07001J60 AD00057 ARANDELA DE PRESION (L.EJE A.DIRECTA) 7,61
SP00123J01 SP00123 BASE DE APOYO LADO DERECHO (L. EJE A. INDIRECTA ) 216,82
SP00108J01 SP00108 BASE DE APOYO LADO IZQUIERDO (L. EJE A. INDIRECTA ) 216,82
AD00269J00 AD00269 BRAZO DE PALANCA ( L.EJE A. INDIRECTA )

DESPIECE LEVANTA EJE P/SUSPENSION NEUMATICA

AD00269J00 AD00269 BRAZO DE PALANCA ( L.EJE A. INDIRECTA ) precio especial
SP00099J01 SP00099 SOPORTE (L. EJE A. DIRECTA ) 916,04
SP00109J01 SP00109 SOPORTE DEL SUSPENSOR (L. EJE. A. INDIRECTA ) 368,56
AD00283J00 AD00283 TACO DE GOMA ( L. EJE A.INDIRECTA ) 341,40
ST01004B70 AD00095 TORNILLO M10 x 1.5 x 55 mm ( L.EJE A. INDIRECTA ) 7,61
ST19010A90 AD00079 TORNILLO M8  X  1,25 ( L. EJE A. DIRECTA ) 0,85
ST01003B52 AD00077 TORNILLO M8  X  1,25 X 45mm ( L. EJE A.INDIRECTA) 4,45
ST02003A52 AD00084 TUERCA M12  X 1,75 ( L. EJE A. DIRECTA ) 1,44

EC00038J01 ENGANCHE DE CONTENEDOR SIMPLIFICADO 805,76

EC00017J01 905000127 TUERCA DE AJUSTE 205,31
EC00018J01 905000137 PERNO FORJADO 315,15
EC00029J01 905000177 COLLAR 150,42
EC00030J01 905000178 GUIA 96,32
AD00317J00 905000190 ANILLO ELASTICO 4,57

260000374 J31753220 CIRCUNFERENCIA NEUMÁTICO: 3175mm/3220mm 2.790,23
260000376 J34103470 CIRCUNFERENCIA NEUMÁTICO: 3410mm/3470mm 2.790,23

ENGANCHE CONTENEDOR

HUBODÓMETRO

DESPIECE ENGANCHE DE CONTENEDOR

260000376 J34103470 CIRCUNFERENCIA NEUMÁTICO: 3410mm/3470mm 2.790,23
260000373 J30153134 CIRCUNFERENCIA NEUMÁTICO: 3015mm/3134mm 2.790,23
260000375 J32803310 CIRCUNFERENCIA NEUMÁTICO: 3280mm/3310mm 2.790,23

PE00040J06 PE00040 PORTA RUEDA DE AUXILIO- IVECO 2.021,15
PE00081J01 PE00023 PORTA RUEDA DE AUXILIO- 335mm 1.745,76
PE00082J01 PE00033 PORTA RUEDA DE AUXILIO- 275mm 1.711,94

ST05004J52 AD00137 ARANDELA A22 DIN 125 ZINC P/PORTA RUEDA 3,86
AD00142J52 AD00142 ARANDELA A8.5 DIN 125 ZINC P/PORTA RUEDA 1,44
AD00123J52 AD00123 ARANDELA LISA A26 D50Xd27 P/PORTA RUEDA 6,78
PE00028J06 PE00028 CONJUNTO DE TRABA NBR 6656 P/P. RUEDA 149,57
PE00047J06 PE00047 CONJUNTO SOPORTE ASTM A28 247,31
ST04001J50 AD00081 CONTRA PERNO 1/4"  X 2 1/2" 3,21
AD00260J00 AD00260 CUERDA POLIPROPILENO 41,28
PE00051J06 PE00051 EJE SAE 1010/1020 P/PORTA 182,50
AD00323J52 PE00037 ESPACIADOR ZINCADO AMARI. P/PORTA RUEDA 30,54
AD00353B52 2100038443 TORNILLO M8X1. 25X35 CL8.8 3,17
AD00098J52 AD00098 TUERCA M22  X  2.5 CL8 DIN P/PORTA RUEDA 21,49
ST03001B52 2100045380 TUERCA M8X1.25  CL8. ZINC P/PORTA RUEDA 1,44

PORTA RUEDA DE AUXILIO

DESPIECE PORTA RUEDA IVECO

ST03001B52 2100045380 TUERCA M8X1.25  CL8. ZINC P/PORTA RUEDA 1,44

EA00002J01 EA00002 ENGANCHE 5.295,04
EA00013J01 EA00013 GUIA 1.204,55
AD00346J00 EA00005 GUIA SUPERIOR 976,46
AD00351J00 EA00010 PERNO 50,17
AD00530J00 AD00348J00 PERNO DE ENGANCHE 2" 1.019,91
AD00350J00 EA00008 SUPLEMENTO 140,55

72600016 KLKHE18 ARO GIRATORIO APLICACIÓN STANDART 14.513,25
RL00002J00 KLKS0110024 ARO GIRATORIO OFF ROAD 17.686,47

ARO GIRATORIO

DESPIECE ENGANCHE AUTOMATICO PARA ACOPLADO


